
แบบส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชน 

กำรติดตำมและประเมินผลแผนพัฒนำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหนองจอก 

แผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2563 

ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลำคม 2562 ถึงวันที่ 30 กันยำยน 2563 

................................................. 
สุ่มส ำรวจจ ำนวน 10 หมู่บ้ำน จ ำนวน 100 ชุด สรุปได้ดังนี้ 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1. เพศ  (1) ชาย   จ านวน 49 คน  (2) หญิง  จ านวน 51 คน 

2. อายุ   (1) ต  ากว่า 18 ปี จ านวน 4 คน  (2) 18-25 ปี  จ านวน 13 คน 
  (3) 26-65 ปี  จ านวน 71 คน  (4) 65 ปีขึ้นไป  จ านวน 12 คน 

3. การศึกษา (1) ไม่ได้ศึกษา  จ านวน 3 คน  (2) ประถมศึกษา  จ านวน 43 คน 
  (3) มัธยมศึกษาตอนต้น จ านวน 14 คน  (4) มัธยมศึกษาตอนปลาย จ านวน 30 คน 
  (5) ปริญญาตรี  จ านวน 8 คน  (6) อื น ๆ   จ านวน 2 คน 

4. อาชีพ (1) รับจ้าง  จ านวน 22 คน  (2) เจ้าหน้าที ของรัฐ/รัฐวิสาหกิจ จ านวน 5 คน 
  (3) ค้าขาย  จ านวน 11 คน  (4) เลี้ยงสัตว์  จ านวน 7 คน 
  (5) เกษตรกร (ไร่นาสวน) จ านวน 54 คน  (6) อื น ๆ (นักเรียน) จ านวน 1 คน 

ส่วนที่ 2 ควำมพึงพอใจต่อผลกำรด ำเนินงำน 
1. ท่ำนมีควำมพึงพอใจต่อผลกำรด ำเนินงำนของ อบต.หนองจอก ในภำพรวม 

ประเด็น พอใจมำก พอใจ ไม่พอใจ 
1) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 23 74 3 
2) มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 16 75 9 
3) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 23 72 5 
4) มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 14 80 6 
5) การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 17 70 13 
6) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 27 63 10 
7) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชน 
ในท้องถิ น 

20 76 4 

8) ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 26 71 3 
ภาพรวม 17 80 3 

รวมคะแนนทั้งหมด 183 661 56 
คิดเป็นเปอร์เซ็นต์ 20.33% 73.44% 6.22% 

 จากการส ารวจความคิดเห็นของประชาชนภายในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลหนองจอก ที ส่งกลับคืนมา
จ านวน 100 ชุด  สรุปภาพรวม พอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 20.33% 
    พอใจ  คิดเป็นร้อยละ 73.44% 
    ไม่พอใจ  คิดเป็นร้อยละ 6.22% 
 ตามแผนพัฒนาท้องถิ น (พ.ศ. 2561-2565) จ านวน 3 ยุทธศาสตร์ ในปี 2563 มีจ านวน 304 โครงการ/
กิจกรรม  ด าเนินการ จ านวน 86 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 28.29 (ตั้งแต่วันที  1 ตุลาคม 2562 ถึงวันที  
30 กันยายน 2563) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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2. ควำมพึงพอใจต่อผลกำรด ำเนินงำนของ อบต.หนองจอก ในแต่ละยุทธศำสตร์ 
    ยุทธศำสตร์ที่ 1 กำรพัฒนำด้ำนเศรษฐกิจ กำรท่องเที่ยว กำรค้ำ กำรบริกำรและกำรเกษตร 

ประเด็น 
คะแนนควำมพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 
1) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 6.42 
2) มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 6.34 
3) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 6.45 
4) มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 6.36 
5) การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 6.07 
6) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 6.35 
7) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ น 6.52 
8) ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 6.56 

ภำพรวม 6.80 

 ยุทธศำสตร์ที่ 2 กำรพัฒนำด้ำนควำมม่ันคง ควำมสงบเรียบร้อยและกำรส่งเสริมคุณภำพชีวิต 

ประเด็น 
คะแนนควำมพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 
1) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 6.45 
2) มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 6.29 
3) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 6.30 
4) มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 6.20 
5) การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 6.08 
6) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 6.38 
7) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ น 6.56 
8) ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 6.42 

ภำพรวม 6.78 

 ยุทธศำสตร์ที่ 3 กำรพัฒนำด้ำนกำรบริหำรจัดกำร ทรัพยำกรธรรมชำติและสิ่งแวดล้อม 

ประเด็น 
คะแนนควำมพึงพอใจ 

(เต็ม 10 คะแนน) 
1) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 6.46 
2) มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 6.26 
3) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 6.25 
4) มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมให้ประชาชนทราบ 6.18 
5) การเปิดโอกาสให้ประชาชนตรวจสอบการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 6.13 
6) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที ก าหนด 6.35 
7) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหาของประชาชนในท้องถิ น 6.43 
8) ประโยชน์ที ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 6.41 

ภำพรวม 6.70 
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หมำยเหตุ 0-4 คะแนน ไม่พอใจ 
  5-6 คะแนน พอใจ 
  7-10 คะแนน พอใจมาก 

ข้อเสนอแนะ -ไมมี่- 
 
 

 


